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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessào
Legislativa da Segunda l,egislatura realizada no dia cinco de agosto de dois
rnil e oito, as l9:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sro. Fábio Arruda
Pereira -Vice-presidente, João Teodoro Filho lo secretario, Railda de
Fátima Alves de Carvalho-ro Secretaria, e os demais vereadores: Reginaldo
Martins Del Colle, Zezito Nloreira Neres, Carlos Rodrigues de Oliveira,
Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho ante a ausência da Sf presidente
Isidora Madalena S. Daniel. por motivo de saúde, o vice-presidente vereador
Fabio Arruda assunriu a direção dos trabalhos. Havendo o número legal de
vereadores deu-se em nome de Deus, iniciando a sessâo. PEQUENO
EXPEDIENTE: Depois de cumprirnenrar a todos os presentes, o presidente
colnunicou que a ATA da sessão Extraordinária n' 014/20008 do dia
21107120008 não foi redigida em terxpo hábil por motivo do
Tecesso.CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Foi feito à leitura da
correspondência do ministério da Educaçâo, protocolo da Cemat Redc
Programa luz para todos, Comunicado do ministerio da Saúde, Comunicado
da Cârnara dos Deputados, Comunicado do Orçamento da União destinado ao
Município de Nova Nazaré.GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as
preposições dos vereadores as quais foram: Requerimento de pedido de
licença de autoria do Vereador Fabio Aruda Pereira, Requerimento de
licença o vereador que esta subscreve vem na forma regimental em vigor
depois de ouvir o soberano plenário desta casa requerer de acordo corn o
regirnento interno artigo 241 parágrafo I e artigo 242 inciso I e II a pedido de

licença por motivo de saúde devidarnente comprovada por atestado medico da

vereadora e presidente da câmara municipal de Nova Nazaré MT
excelentíssima senlrora Isidora Madalena S. Daniel. Foi colocada em

discussão, participou da discussão o vereador Reginaldo Marlins, o vereador
Fabio Arruda, vereador Joâo Teodoro, a vereadora Railda de Fátima, foi
colocada em votação, reprovado por 4 a 3. Requerimento verbal do
vereador Jonas Martiniano Filho, o vereador que esta subscreve vem na

Íbrrna regimental ern vigor depois de ot,vir o soberano plenário desta casa

lequerer baseado no reginrento intemo para que remeta uma proposta e esta

casa possa retirar a copia. da lei sancionada no magisterio publico e seja
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enviado a cada candidato a prefeito desse município para que coloque no sei
plano de govemo a execuçào da proposta de lei que foi feita no congresso
nacional para que a partir de janeiro possa ta incluído e esse requerimento seja
enviado uma copia para o juiz eleitoral para que isso lique bem claro e essa e a
justiÍicativa. coloco em discussão participou da discussão o vereador João
Teodoro, vereador Jonas Martiniatro. rnomento de votação; aprovado por
unanirnidade. PALAVRA LIVRE. o senhor presidente concede a palavra
ao vereador João Teodoro: Boa noite a todos, quero dizer a todos vocês
candidatos que venl assistir a sessâo paíicipar ver as discussões e transmitir a
rnensagerTr, essa briga aqui que acabou que acontecer é só debati político não é
briga pessoal e orientar aos senhores que venha nos substituir nessa casa que
tenha essa mesma convicçâo que os debates no plenário que fique em plenário
que não interfira na vida de vocês e que quando tiver uma idéia discuta
defenda sua idéia, mas também saiba ouvir do outro e respeitar a opinião do
outro e impor a sua idéia e importante detênder a sua idéia é importante, mas
também saber ouvir a idéia do companheiro é importante peso aos senhores
também que ao longo da campanha procura levar a sua proposta da melhor
maneira procure deixar de lado os comentários maldosos as falsidades tentar
passar pro eleitor a sua capacidade a vontade de fazer tentar conquistar,
mostrar seu plano de trabalho e chegando aqui senhores Exerça com
responsabilidade seu mandato, boa noite e muito obrigado. Com a palavra o
vereador Jonas Martiniano: Boa noite a todos, gostaria de... É uma época
que ta chegando e ta pertinho já passando meio rápido e passar uma
rT'rensagem pros candidatos que accnteceu senhor presidente, teve unl
candidato que chegou numa casa, vou dar urn exemplo do que aconteceu, o
candidato corneçou a falar: como você vai apoiar aquele cara irrnào do
vereador figura, vou citar até o exernplo aqui, se ele teve oito anos dentro da
câmara num fez nada ele cara vai ser ainda pior num vai fazer nada, ficou
rneia hora falando de mim ai foi embora brigado' brigado esqueceu de pedi o
voto entendeu, esqueceu de fazer a proposta dele de trabalho é a pessoa falou
pra mim, pois é se tivesse uma proposta de trabalho de repente se ele tivesse
pedido pelo menos um voto eu não sei nem o no dele entendeu, entâo isso
aconteceu comigo e pros nobres colegas futuro ai que a gente tem trabalhado
todos aqui indiferente de qualquer um seja partidário, tem trabalhado.A gente

tem aqui a construção daquele destacamento, indicação minha, a primeira
L200 a indicação pra comprar urna caminhonete indicação minha, o aeroporto
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nrunicipal é indicação do figura, a primeira pá mecânica é indicação do figura
cntendeu e assim se eu for falar pra vocês nos vamos ficar o tempo todo
làlando então é dificil eu gostaria de a ética não prevalece pro ... Mas pro
candidato também já que ele quer ter uma conduta fale que sua proposta nào
arrepende de fazer a sua visita, porque de repente... eu tava discutindo senhor
presidente com o um candidato eu Ialei pra ele a gente lia bastante quando eu
era candidato a vereador eu gostava de ler sobre as questões das visitas falar
pro pessoal explicar a situação, de repente o cara chega investe tudo na
política senhor presidente vai ficar quatro ano pagando, vai ganhar mais vai
Íicar quatro ano pagando o que ele ir.rvestiu na campanha e tern aquele que vai
Íicar arrependido e pede, até citei o exernplo da campanha passada que o
Pedro perdeu por três voto, onde que se ele tivesse t-eito, rnas três ou duas
visita tinha ganhado deirou de fazer aquilo isso que é o peso maior pro
candidato essa e a questão pro outro dia, dia seis o candidato bater a mão na
cabeça e falar; se eu tivesse ido lá na beira do rio e visitado aquele cara eu iria
ganhar a eleição, então essa é a mensagem que eu deixo pra vocês, que Lutertr
indiferente de partido, mas que seja urna luta sadia democrática discuta entre
vocês o grupo todo então essa é a realidade, respeite o adversário respeite o
corrpanheiro que essa é a proposta que hoje vocês vê como ojuiz ta pegando
no pé e fazendo a coisa caminhar e que não pode ser indiferente e que inclua
veja um pouco da saúde de nosso município, veja um pouco da questão da

educação de nosso município, que visite e vê realmente e trabalhe ern cirna
disso entendeu, as propostas de trabalho, mas as criticas construtivas também
é bom às vezes você criticar e num ter nada pra falar é a pior coisa num ter
nada pra fazer num ter uma proposta de trabalho em cima daquilo você e um
inútio essa é a questão entâo essa é a mensagem que eu quero deixar pra vocês

que dia seis muitos estarâo felizes e outros tristes, mas que saiba ganhar e

saiba perde. Com a palavra o vereador Carlos Rodrigues: Boa noite a

todos, nos estamos ai já no inicio de uma campanha eleitoral eu quero lembrar
aqui também a todos que quando a gente coloca deus na tiente nos sabemos

que caminha muito bem, quero diz.'r rrinda que não fui a Íàvor do pedido de

ser aprovado esse requerimento porque sào pensamentos que eu tenho e cont

certeza no meu pensamento passam se o seguinte um exemplo: como que eu

posso vender um caÍTo que esta no meu nome e ficar com ele mesmo sem

passar para o outro então o que eu vejo por aqui de uma forma ou de outra e

uma coisa parecida assim, mas quer dizer que o nobre colega presidente dessa
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casa continue seus trabalhos e que possa tâmbém ajudar nos que somos

vereadores e dando exemplo conlo ielr dado e com cefteza nos saberemos e a

população com certeza saberá retribuir tambérn coisas que vem para beneficiar

a nossa comunidade e com ceneza nos estamos ai para trabalhos .luntos eu

quero dizer tambem às candidatos que estão aqui que faça sua Carnpanha

lirnpa como o juiz fez aquela reuniào cotn todos aqui na câmara nessa casa de

leis ele bern disse assim: se t'izer alguma coisa errada ganha, mais tanlbém nào

leva, então vamos trabalhar conforme as instruções do senhor juiz desta

comarca de Água Boa e varnos trabalhar todos juntos não denegrir a imagen.t

de urn e de outros, vamos fazer uma catnpanha limpa, sabemos que muitos
tentam falar de um e de outro, trras isso ai o eleitor num ta pensando nisso ta
pensando no desenvolvimento da cidade porque na verdade o voto e de cada

um voto pra queln quiser, mas nos sabemos que vença o melhor, e nos

queremos que deus ilumine a todos que possa garantir o seu voto certo e

queremos que deus nos abençoe pra falannos palavras certas nas horas certas

no lugar certo muito obrigado.Com a apalavra o vereador Reginaldo
Martins: uma boa noite a todos, futuros vereadores boa noite, Senhor

presidente, nobres colegas. Na ultirna sessão extraordinária que tivemos' eu

passei nessa tribuna a nossas excelências a Íbrma caluniosa e difamatória que

o senhor prefeito Pedro Aureliano Rosa tinha nos colocado a frente de uma

impugnação de nossa candidatura quanto da minha e da senhora Railda

indignado estou ate agora e gostaria dizer a vossas excelência que estou

rrovendo uma ação por calunia e difamação contra o senhor prefeito pra ele

ter pelo menos a hombridade e a luta leal e não de forma desleal querendo

desta forma tratar de forma desvantajosa a capitação do sufrágio para com o

cidadão , então indignado hquei indignado estou mas ouvi dizer ate na

interativa ne ... Meu nome jogado na lama o nome da senhora Railda e por

Ílm como Deus é justo foi julgada essa ação improcedente de todos os méritos

essa casa ainda mirn deve uma certidão negativa de processos que corre se eu

tenho algum processo, mas a senhora Railda nessa casa, nos queremos essa

certidão senhor presidente. o senhor assumiu agora, esse oficio está

protocolado há vários dias, e sei que vossas excelências são vai recusar.Mas

àe primeira mão senhores vereadores hoje foi a votação das contas anuais da

pr"Í'"itu.u de Nova Nazaré. ano 2007 gestão do senhor Pedro Aureliano Rosa,

lo*o no ano passado eu fiquei nessa t'ibuna batendo não na pessoa do senhor

prefeito mas nas ações que lhe era de sua competência e infelizmente
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mostrarão no dia de hoje infelizmente para o município porque o municípro
perdi e perdi muito hoje essas contas foram reprovadas como já era de se

esperar, porque pelo que se f'ez aqui em Nova Nazaré no decomer do ano de

2007 e continua fazendo no decorrer do ano de 2008 o município o cidadão
perdi feio, infelizmente nos cidadão temos que conviver com isso. gostaria só

de ler a síntese dos firndarnentos do voto do senhor relator Valter
Albano.Constata-se, inicialmente, qu-. ernbora a adrninistração municipal
tenha realizado a aplicação dos percentuais mínimos e os limites de gastos

previstos legal e constitucionalmente. pennaneceram irregularidades
consideradas de natureza grave que, isoladas ou culnulativamente,
comprometem as contas da Prefeitura e devem ser objeto de apreciação e

julgamento individualizado pelo Legislativo Municipal.Há evidências claras
de falhas grosseiras que demonstram a negligência do gestor em relação à

contabilidade e às finanças da PreÍ'eitura, seja pelas divergências registradas
nos saldos conigidos e nos créditos de algumas contas específicas; seja pela

apresentação de um mesmo documento de forma diferentemente retiÍlcada
conforme a irregularidade apontada; dentre outras.Tais incorreções indicam a

atuação ineficiente e ineficaz do setor contábil e do controle interno da

Prefeitura.Entendo que os documentos enviados a esta Corte devem conter
inforrnações consistentes e suficientes para o efetivo controle externo que

deve ser exercido pelo Tribunal de Contas.A Administração Pública compete

garantir a fidelidade dos registros contábeis e sua precisâo para fins de

publicidade, considerando que esses dados evidenciam os fatos ocorridos
durante o exercício financeiro e constituem verdadeiro instrumento de

controle social.Outra falha a qual tambem imprimo destaque está relacionada

à arrecadação tributária obtida pelo município, ou melhor, à insuÍrciência

desta - neste caso, melhor caracterizada.Ficou evidenciado o baixo

desernpenho da arrecadação fiscal municipal, durante o exercício de 2007' Íato

este que se toma tnais gravoso quando aliado à omissão do gestor na adoção

de medidas para a inscrição e recebimento ou recuperação de créditos junto

aos contribuintes inadimplentes, dentre outras.Nesse contexto, penso que o

adrninistrador deve desenr olver açties concretas de adequação dessa área da

gestão fiscal ao que prevê o artigo I I da LRF.Observo, também, que várias

óbrigaçôes patronais foram tratadas com certo descaso pela gestão municipal,

ocaslonando às vezes prej r.rízo ao erário, como no caso específico relativo a

despesas com juros e multas decorrentes dos atrasos nos pagamentos
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ao PASEP, consideradas impróprias e contrárias à finalidade pública, além do
fato que não se pode obter o valor correto apropriado a título do PASEP.Ainda
ern relaçâo a tais obrigações,, verificou-se inconsistência na contabilizaçâo
das contribuições previdenciárias da parte patronal, bem como da parte

do servidor público para o Regime Próprio de Previdência Social, o que

demonstra mais uma vez a falta de controle dos atos de gestão técnico-
administrativos sob a responsabilidade do prefeito. Ademais, foratn
registradas inúmeras irregularidades consideradas de natureza grave, todas

elas decomentes da forn.ralizaçào de processos licitatórios.Ao proceder dessa

nraneira, o gestor violou o dever de licitar preconizado no art. 37, inc. XXI da

Constituição da República, agindo nâo só com desobediência aos

mandamentos da Lei no 8.666193 e aos respectivos editais, como também

contrariando principalmente o §3o, do art. 195, da Constituição da República.

Assim, após análise do relatório técnico da Secretaria de Controle Externo da

Terceira Relatoria e diante da vasta fundamentação contida detalhadamente

nestes autos, deixo de acolher o Parecer Ministerial n'.2562 (fls. 1.521l1.530-

TC) da lavra do ilustre Procurador de Justiça Dr. Mauro Delfino César, tendo

em vista o que dispõem o ari. 3 I, clc arÍ. 7 5, da Constituição da República, art'

206 e parágrafo único da Constituição Estadual, inciso I, do artigo lo e artigo

26, da Lei Complementar no.269, d,e 2910112007 ' o inc. I' do art.29 e art' 176,

§ 3" da Resolução n". \412007,deste Tribunal de Contas, evotono sentido de

emitir Parecer Prévio Contrário à aprovação das contas anuais da Prefeitura

de Nova Nazaré, exercício de2007, gestâo do senhor Pedro Aureliano Rosa,

tendo como co-responsável o contador inscrito no CRC-MT sob o no'

l136610-4 GO, Cláudio de Pádua Rezende. Destaco especialmente as

irregularidades a seguir enumeradas, são varias, eu vou destacar aqui a
prin-cipal que nos discutirnos aqui: a questão do FUNDEB urna diferença de

duzenios é vinte e quatro mil oitocentos e noventa e um e quarenta e seis

centavos que deixou que ser aplicado na educação do ano de 2007 são varias

alencadas e vou ler são vinte que ficou. Apreciação e julgamento

individualizado pela Cârnara Municipal de Nova Nazaré, nos termos do inc. II

do art. 210, da óonstituição Estadual: Voto, ainda, no sentido de recomendar

ao Poder Legislativo de Nova Nazaré' que determine ao atual gestor'

Sr. Pedro Auieliano Rosa, a devolução, com recurso§ próprios, aos cofres

da Prefeitura Municipal de Nova Nazaré, dos valores equivalentes a l2l,l7
UPFs/MT, 37,31 UPFs/MT e 49,56 UPF's/MT relativos a despesas com
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juros e multas decorrentes do atraso dos recolhimentos ao PASEP, despesas

indevidas corn lanches e coln transporte de uma servidora, respectivamente,, e
após. as devidas cornprovações.
Voto, por lim, pelo encaminharnento de cópia integral dos autos ao

Procurador-Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, com base no Termo
de Cooperação Técnica n" 1712006 f-rnnado entre este Tribunal e o Ministério
Público do Estado.Ressalvo o fato de que a manifestaçào ora exarada baseia-

se. exclusivamente, no exame de docurnentos de veracidade ideológica apenas

presurnida, vez que não representarn satisfatoriamente a posição dos atos e

Íàtos registrados até 3lll2l2007.Assiln, submeto à apreciação deste Colendo
l'ribunal Pleno, a anexa Minuta de Parecer Prévio, para, após votação, ser

convertida em Parecer Previo do Tribunal de Contas do Estado, relativo às

Contas Anuais do Chefe do Poder Executivo do Município de Nova Nazaré,

exercício de 2007.lsso que eu acabei de ler senhores vereadores, é uma síntese

do que foi feito no ano de 2007 pela gestão do senhor Pedro Aureliano Rosa

onde cabei nessa casa de l:is que há pouco diz se que a aqui se descumpre o

regimento interno é real, descumpre porque essa casa de leis já sofre duas

comissões parlamentar de inquérito ta na terceira, duas comissão parlamentar

de inquérito ate na presente data com fatos com provas e outras coisas mais

não foi pra frente, chegando dizer que nesse município existe uma pá

carregadeira que eu considero ela como fantasma que já vai pra dos anos e nos

deixamos algo pra arrecadar pra pegar uma pa carregadeira fantasma e entre

outras coisas mais porque quem acompanha a câmara aqui e os nobres pares

têrn o conhecimento disso e infelizmente como diz o poder executivo anda

colll sua sombra sobre o legislativo, mas aqui tem um pinguiúo de luz e nos

vamos procurar defender o nosso cidadão. Muito obrigado.Como a palavra a

vereadora Railda de Fátima: Boa noite a todos, que aproveitar que a nossa

casa ta hoje cheia de candidatos e o ano que vem se Deus quiser estará a

maioria dà vocês aqui ocupando essas cadeiras, quero deixar a seguinte

nlensageln pros senhàres (a), quand<i 'rocês forem eleitos e ocuparem aqui

esse ltfuar que vocês não deixa o poder o egoísmo o orgulho subir pra cabeça

porquelssim é muito triste quando a gente tenta comunicar com o eleitor o

"iauoao 
e sente a negatividade, e como é bom você sentir quando é positivo

então eu quero deixar essa mensagem pros senhores que quando vocês

estiverem áqui vocês possa olhar o bem coletivo olhar realmente o que a

população aÁseia e nuncâ pensar assim: a eu sou amigo do prefeito eu prefiro
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que Íique assim mesmo que contraria a nraioria dos cidadão que vocês possa

exercer a funçào de vocês zelando pelo bem estar da maioria das pessoas e o
bern estar da maioria da população,porque a nossa populaçâo esta anseia por
rnelhoras no nosso Município e quando vocês passam por algum lugar. e no

decorrer dos anos vocês fica na saudade é muito bem, mas quando você por

urn lugar e no decorrer dos anos as pessoas falarn deus mim livre daquela
pessoa, do fulano de tal, Deus mirn livre é rnuito ruim então eu deixo essa

mensagem pra todos vocês que Deus ilumine todos nos, que nos possamos

Íàzer uma campanha diÍêrenciada lirnpa sern corrupção, sem sujeira sem

caluniar o nosso adversário, vamos tentar fazer diferente, porque o povo

anseia por coisas diferentes e melhores, deixo aqui o tneu abraço a cada um de

vocês e fiquern todos com deus. Com a palavra o presidente Fátrio Arruda:
Quero aqui dar mais uma fez uma boa noite a todos, e dizer que a gente fica

triste onde vê um procedimento regimental sendo jogado de água a baixo né...

Mas alguns de vocês são futuros vereadores e alguns de vocês irão sentar

nessa cadeira e irá sentir que aqui não é do jeito que vocês pensam, entendeu,

que eu tomo a decisão e isso acontece. inÍêlizrnente vocês podem perceber que

nos telnos um requerimento de pedido de licença na tnão temos um atestado

do medico uma declaração então isso ocore manobra a gente vê manobra por

trás o medo né.. De ter uma pessoa Ílo cargo e vim chegar a esclarecer

algumas coisas que a casa ate o momento, já cansei de falar nem vou repetir

rnais né... Vocês sabem melhor do que eu, até o momento não apurado, então

isso ai não apuraram porque? Não apuraram porque são manobras como essas

eu acho que o voto do vereador deveria ser acompanhado on-line direto do

juiz e do ministério publico, a matéria ta analisada e todo mundo ta assistindo

as preposições, mas infelizmente o procedimento é esse a burocracia e essa

que a gente se vê enfiado nela, mas não pensa que a gente não. tem

mecanismos legais não, porque tem mecanismos legais pra trabalhar sim, a

gente tem os mãgistrados "t Águ^ Boa' tem o juiz tem o promotor a onde a

iente vai ta pedúdo auxilio pra si tomar o pé dessas questões do município

àssas questões que eu vejo ate irnpossibilitadas de resolver dentro dessa casa,

na situação que ta hoje, determinadas situações que esta aqui dentro ela é

inviável, estive conversando com o assessol' jurídico, então a situação que

estarnos hoje é inviável porque, temos apenas dois vereadores disponíveis para

participar ãe comissões, quero falar a respeito do balancete do tribunal de

.ontu., onde na própria leitura a gente tem um pouco de conhecimento'a gente
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já vê que tem erro grotesco se fala que si curnpri com a educação, saúde nunr
foi... O que rnais? O pessoal cefto e depois...Fala que tem uma diferença no
fundeb de duzentos e poucos mil, entâo a gente vê essas diferenças de
informações divergências de informações, também fico satisfeito falou que o
procurador do estado deu ate parecer favorável, mas infelizmente o tribunal
não acatou então a gente vê o pasep a gente trabalha com convênio tem que se

finrar convênio né... O pasep só ernite uma certidão se a prefeitura ta ok,
agora nào sei corno a prefeitura ta ok se a prefeitura ta devendo,, são coisas que

entra no site e hoje você puxa o pasep e ele sai, então são coisas cabulosas,

rnas a gente tem que ta atellto pra ver a real situação as divergências de

inforrnação, e que tem o erecutivo e que eu já flagrei aqui dentro da casa no

legislativo né flagrante de divergências de informações a pessoa corll

docurnentos escondido funcionários não é daqui não são funcionários da casa,

mas de assessores que se encontra infelizmente ainda contratado, mas a gente

vê que é por pouco tempo, onde a gente vai tomar essas decisões.Agradeceu a

presença de todos e convoco todos para próxima Sessâo Ordinária, que

realizará o dia 18 de agosto de 2008, às 19:00 horas regimental. Desta para

constar, eu, João Teodoro Filho, l" secretária, lavrei a presente ata, que, de

acordo com o Regimento Interno será considerada aprovada e assinada pelos

demais vereadores.

João Teodoro Filho - lo secretá rto

Não compareceu
Isidora Madalena S. Dnniel - Pres idente

Fábio Arruda Pereira - vice-presidente
í,nlà^1"

COMPROMISSO COM O POVO DE NCVA NAZARÉ

9

Av. Frei Agusrine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 3467-1095/1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

]-ctlaalr



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
cEsrÃo 2oo7 -2ooa

Railda de Fátima Alves - 2" secretária

(larlos Rodrigucs dc Oliveira

Não compareceu

Zezito Moreira Neres

naldo Martins Del Colle

Jonas Martiniano Filho

Ari Maraiho
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